

# 神龙技校院内多处楼顶违建拆除

## 本次集中行动啃下近千平方米“硬骨头”

本报泰安3月28日讯(记者 薛瑞)

通讯员 辛国栋) 27日上午,财源城管办、财源执法中队联合更新社区,对龙潭路路东神龙技校院内的违法建设进行了集中拆除。该处违建位于主城区,为楼顶违建,拆除难度较大。执法人员前后多次与当事人沟通,顺利拆除违法建设面积近1000平方米。

此次拆除是春节过后,财源辖区内开展的首次拆除行动。违法建设位于更新社区龙潭路路东神龙技校院内,属于主城区违建,且为楼顶违建,结构为钢架结构,彩钢瓦板房,拆除难度大,拆除风险高。违法建设涉及的点多,院内涉及的违建点达六处。

为了能平稳、和谐拆违,财源执法中队前后多次与当事人进行沟通,反



拆迁现场。

复就拆除治理事项对当事人做思想动

员工作。当事人主动配合性较高,经过

与中队沟通,当事人写下保证书自愿放弃院内违法建设,积极清理违建内物品,配合违建治理工作。这大大降低了违建治理的难度与风险,加速了违建的治理进度。

据了解,本次集中拆除行动拆除违法建设面积近1000平方米,对于高风险的楼顶违建治理来说,可以说是成果来之不易。随着违法建设治理工作的深入开展,郊区违建、地面违建基本治理完毕,剩余的违法建设主要为城区内楼顶违建,这些违法建设治理难度大、治理风险高,多数是难啃的硬骨头,它们的存在影响了城市形象。下一步,财源执法中队与财源城管办将进一步开展拆违工作,着力抓好违法建设治理扫尾攻坚。

### 泰山区法院曝光新一批失信被执行人名单

## 有“老赖”最高欠款达62万元

本报泰安3月28日讯(见习记者 王坤) 28日,泰山区人民法院公布失信被执行人曝光台第35期名单,16人上榜。其中10名为男性,6名为女性;最高欠款达62万元及利息,最低欠款为6.5万元及利息。

记者了解到,被执行人周振、张秀花、吴利民、霍玉军、卢传华、王玉俊,因未履行泰安市泰山区人民法院(2016)鲁0902民初87号民事判决书确定的义务,至今尚欠本金50万元及利息。被执行人李云洞、王安良,因未履行泰安市泰山区人民法院(2015)泰山商初字第547号民事判决书确定的义务,至今尚欠本金62万元及利息。被执行人张霞、于利文、郭勇君、曹后波、张尊昌、石景牛,因未履行泰

安市泰山区人民法院(2016)鲁0902民初1239号民事判决书确定的义务,至今尚欠本金20万元及利息。被执行人邓新国、程煜江,因未履行泰安市泰山区人民法院(2013)泰山商初字第1490号民事判决书确定的义务,至今尚欠本金6.5万元及利息。

法官提醒,所有生效法律文书确定的负有履行义务的单位和个人均应当全面履行生效法律文书所确定的义务。目前已进行程序,且尚未全部履行义务的被执行人,应于名单发布之日起主动和人民法院联系,积极履行义务。

欢迎广大人民群众向泰山区人民法院举报被执行人的财产线索和下落,联系电话:8625116、8625125。



## 酒店消防演习

3月28日下午2点,泰安宝龙福朋喜来登酒店与泰安市公安消防支队泰山区大队在酒店联合举行大型消防演习。酒店定期组织员工疏散、逃生技能的程序培训,提高酒店员工对应急事件的处置能力,保障客人及酒店员工的生命安全。见习记者 王坤 摄影报道

### 工商银行泰安分行多举措加强内控防范

为提升加强内控案防管理水平,强化合规管理理念,有效防范和控制业务风险,工商银行泰安分行采取多项措施加强内控防范工作,确保各项业务健康顺利发展。

加强制度学习。组织员工认真学习《山东省分行柜面业务操作手册》、《私人银行专户服务业务管理办法》、《山东省分行业务运营风险核查管理办法》等制度办法及上级行内控专业会议精神,要求员工熟悉掌握制度规定,坚持依法合规经营,严守各项规章制度。

修订完善考核办法。分行先后修订完善案件防范、业务运营、反洗钱、内控行长履职、内控管理日常非现场评价等一系列的考核办法,重点从内控指标、履职管理、防控案件等内容对相关部门和支行进行考核,并通过召开会议,交流沟通业务发展和管理中出现的疑点、难点等问题,分析研究工作措施和方法,不断提高内控管理水平,充分发挥合规经

理和内控行长的内部管理和风险防范的作用。

加强合规管理。通过与员工签订合规承诺书、行为禁止规定,要求员工自慎、自警、自戒,并结合内控合规“基础强化年”主题活动,进一步强化合规教育,告知员工树立正确的人生观、价值观,深刻认识和仔细体会合规的重要性及必要性,只有坚持合规,做好合规宣传,才能保护银行、客户、自身利益。

加大处罚力度。该行从业务方面,加大违规贷款处罚力度,特别是对新增不良贷款加大对违规行为的处罚,落实新增不良贷款风险责任人;从责任人的认定方面,加大了对管理责任人的处罚和追究力度,促使员工牢固树立尽职免责意识,多从自我保护保护角度合规办理,严格贷款“三查”,提高信贷管理水平,防范信贷业务风险。

(通讯员 赵绪春)

## 二月二·巨龙昂首

## 泰山院子盛大奠基

一城久候,“院”启万象。中国藏品级颐养国宅泰山院子开工奠基仪式,将于2018年3月18日(农历二月初二龙抬头的日子)在泰安高铁新区泰东路以北天平湖路以西地块举行。“泰山院子”地处高铁新区核心区域,由山东水发集团投资建设,汇鑫美颐实业有限公司开发,总投资近50亿元,总建筑面积43万平米。泰山院子以“中而不古,新而不洋”的设计理念,打造独院合墅、阔景叠院以及瞰景宽宅三类产品,营建传统居住美学文化的当代呈现,演绎“贵胄人家,世族门第”的宅邸风范。

让城市回归大院,让生活回归邻里。目前,传统庭院文化的回归,正积极影响着人们的生活,而泰山院子对于庭院文化生活更有着自己的诠释。正所谓:泰山安则四海皆安,泰山作为五岳之长,被世人称为国山。泰山院子怀揣对故乡的深厚情感,选址国山之下,高铁新区“泮河风光带”核心区域,传承古泰安城街、巷、坊规划格局,打造两街九巷十九坊,以中国藏品级颐养国宅敬献泰山。

大门命名为“万方安和”,重檐庑殿顶式,延袭三大殿屋顶最高形制,大门纹样出自《泰山神韵图》,大门及私家院门门钹锻造泰山十八盘景观铜纹,寓意业主步步高升。项目南侧总长度两千零六十九米“一脉传千年”的泰安大道,为项目增添了深厚的文化底蕴和浓重的历史积淀。一步一履间,镌刻泰山千古悠悠文明,流淌代代虔诚祝福,让今人也可以在流风栖云,花香树影的更迭中,体验自然与人文的并济之美。在敞阔的合院之中,一池碧水,几株荷花,与二三好友畅达人生,淡看天上云卷云舒之趣。

千年封禅之地,一院家国春秋。泰山院子以国宅血统,豪宅品质还原中国人的院落情怀。以春风作序,候得秋来院开。3月18日奠基在即,盛启一院珍藏,若你心中有“院”,何辞久候?

泰山院子为响应国家“健康中国”战略号召和打造高水平教育平台,定于2018年3月18日奠基现场与诺莱国际医学中心、国际教育集团洽谈并达成战略合作意向,将优质、前端的医疗服务,教育资源引入项目,实现多产业的跨界整合,打造城市中央公园里的颐养院墅。

泰山院子积极响应国家政策,把人文关怀和健康放在业主居住生活的首要地位,与诺莱国际医学中心达成战略合作意向,在院区内建设1500m<sup>2</sup>泰山院子颐养会所——诺莱社区健康管理中心,通过领先的科研优势、强大的专

家人才团队与981健康科技集团,为广大用户提供“防大病、管慢病、促健康”的服务方针,致力把全方位健康管理带给每一位业主。

汇鑫美颐集团未来将以家庭为单位,设置私人家庭健康顾问,提供健康咨询、自助体检、专家诊疗及运动康复四大功能,以精细化、生活化、多元化为核心,为泰山院子业主实行全方位的医疗照料和便捷的医疗服务,24小时为业主家庭的健康待命,解决精英业主无法实时照顾家人的痛点。

当泰安本地医疗资源不能满足业主家庭的病患要求时,诺莱社区健康管理中心将为业主开通绿色通道,联合国内外知名医院专家,为业主提供远程医疗、专家会诊等服务,全方位呵护每户业主家庭,为健康人生保驾护航,是汇鑫美颐为业主承诺一生的健康医疗服务。

通过正式与诺莱国际医学中心签订一系列重要的健康管理项目,达成地产与医疗板块之间的相互协作,创造更高附加值的品质服务和实惠,呵护业主及业主家庭全生命周期的健康。

泰山院子致力于为业主的子女打造一座最具未来世界格局的儿童教育空间,与泰师教育集团合作,缔造7500m<sup>2</sup>二十一班制国际文化幼儿园,以新中式书院为形制,兼顾国学与国际教育之魂。泰山院子通过与泰安师范附属学校签订战略合作协议,将以更严苛的标准设立新体系幼儿园,全面覆盖3-6岁幼儿的学龄前教育,涵盖硬件、软件和专业的基础教学课程体系,实现儿童智育、德育、美育的均衡发展。

此次签约将为汇鑫美颐教育版图的发展打下坚实的基础。未来,汇鑫美颐集团还将以国际学校、品牌连锁幼儿园、社区教育服务综合体为平台,引进国际优质教育资源,以国际、双语幼儿园及国际学校配套,提供K12全学年的学年教育,构建专属业主的智慧教育生态圈和自有品牌体系化高端优质教育配套服务。泰山院子作为汇鑫美颐战略部署的首站,每一位业主均可率先享受到高品质、全年龄段的教育服务,并将享有优先入学等福利。

名山+名企+名医+名校,强强联合,会给楼市带来怎样的改变呢?让我们拭目以待!伴随着汇鑫美颐集团医疗和教育项目在泰山院子的落地,相信汇鑫美颐集团未来各项目均将以优越的“零距离生活半径”开启人们对高端院墅与传统文化完美结合的城市人居生活“院”景。

**理财期限: 35天**

**起购金额: 5万**  
年化参考收益率

**5.4%**

**起购金额: 30万**  
年化参考收益率

**5.5%**

**新客**

**专属理财**

新客定义:新开卡客户或普通层级客户,(过去三个月在我行月日均综合金融资产小于1万的客户)

兴业银行保留对新客定义的最终解释权

兴业银行 泰安分行

扫我关注理财产品最新信息

详询兴业银行泰安分行各网点,或咨询0538-8676882